

# BAJNA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
FERENCIEK-TERE 2. SZÁM.  
Telefón

Felolvas szerkesztő és felolvas kiadó:  
DR. KNEZY LEHEL

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:  
Negyedévre helyben és vidéken 2 40 F.  
Egy hónapra 80 fill

## A bledi értekezlet jelentősége.

Európa történetében fontos határkö a bledi kisanant értekezlet, mely elismerte Magyarország fegyverkezési egyenjóságát s kizárta Magyarországot és a kisanant közötti problémákban mindennemű erőszakos eszköz alkalmazását.

Ennek az erőszakot kizáró megegyezésnek európai vonatkozásban az a jelentősége, hogy közömbösítette Európát legveszedelmesebb tüzfészékét: a Duna-Tisza medencét.

A világ különböző részein dunnak a háborúk, de ezekből nem lesz világháború; ha ellenben itt a Duna-Tisza medence környékén kitörne a harc, ez szükségképp aktuálissá tenné a germán és szláv tengerek összecsapását, melyet gazdasági és politikai okokból szükségképp követne az új világháború. Hála és elismerés kormányunk, külügyi kormányzatunk reális, körültekintő és óvatos külpolitikájának, mely nemzeti eszményeink feloldozása nélkül a békét, a katonai és gazdasági megerősödés feltételeit biztosította számunkra.

A bledi megegyezésnek azért is nagy a nemzetközi jelentősége, mert bizonyos, hogy a berlin-római tengely hatalmasságainak tudatával jött létre s így erős nemzetközi garancia alatt áll.

Ami már most a bledi megegyezésnek belső és az utóállamokhoz való viszonyainkban való jelentőségét illeti, annak van pozitív és negatív vonatkozása.

Pozitív vonatkozása az, hogy a békés tárgyalásoknak biztosításával, megteremtette azt a barátságos légkört, melyben a gazdasági és kulturális kapcsolatok kímélhetőek.

Az a nagy gazdasági egymásrautaltság, mely köztünk és az utóállamok között fennáll, érezetnül fogja hatását és olyan gazdasági felvirágzásnak nézünk elébe, melynek kedvező hatása egész Középeurópában érezhető lesz.

Kulturális szempontból pedig biztosítani fogja minden nemzet és nemzeti kisebbség szabad fejlődését.

Negatív értelemben pedig az a jelentősége, hogy nem zárja ki a trianoni békeszerződés igazságtalanságainak megszüntetésére irányuló békés törekvéseket.

A nemzetközi jog uralmának: a népi és erkölcsi igazság érvényesülésének a lehetőségét biztosítja számunkra.

Nekünk, itt a déli határszelen különösképpen meg van minden okunk, hogy teljes örömmel üdvözöljük a bledi megegyezést. —é—

## Készül az új záróratörvény.

Korlátozni fogják a szombati nyitvatartást is.

A munkaadói és munkavállalói érdekképviseletek közös értekezleten tárgyalták a nyílt árusítási üzletek alkalmazottainak munkaidőjét szabályozó rendelettervezetet. Ez a tervezet a munkaidőt általánosságban napi 9 órában (az eddigi szokásos napi 10 óra helyett), az élelmiszerüzleteknél pedig napi 10 órában (az eddigi szokásos 14 óra helyett) állapítja meg.

Illetékes helyről az a kívánság merült fel, hogy a kérdést az érdekeltek békés megegyezéssel oldják meg Alkalmazotti oldalról az élelmiszerüzletek munkaideje tekintetében nem is merült fel kifogás, általánosságban azonban a munkaidő

nek napi nyolc órában való megállapítását kívánták.

Egyöntetű volt viszont az a vélemény, hogy a munkaidő korlátozásával kapcsolatban lényeges szemlélyeti létszámfelemelésről gyakorlati és pénzügyi okokból sem lehet szó. Ezért az a megoldási lehetőség került igen komoly formában előtérbe, hogy külön záróratörvénnyel kétórás déli üzletzárás rendelendő el és ugyanez a törvény az élelmiszerüzletek nyitását reggel 7 órában zárását pedig este 7 órában állapítsa meg.

A záróratörvény terve időszertűvé teszi a szombat délutáni nyitvatartás korlátozását is.

## A rendőrség bűnügyi osztálya veszedelmes tolvajtársaságot tett ártalmatlanná.

A tettesek csak nemrégiben szabadultak az aszói javítóintézetből.

A rendőrség bűnügyi osztályára egyre-másra érkeztek a feljelentések lopásokról, melyet ismeretlen tettesek hol az ingystrandon, hol annak környékén követtek el. A tettesek kézrekerítésére erélyes nyomozás indult, melynek során sikerült elfogni Dánes László, Pollák Pál és egy fiatalokból álló társaságot, kiknél az eltűnt tárgyak fő részét meg is találták és akik kihallgatásuk során beismerték, hogy a lopásokat, — melyekről a feljelentések szóltak, — ők követték el.

Az elfogott fiatal suhancok nem bajaiak. Csak nemrégiben szabadultak az aszói javítóintézetből, és szabadulásuk után Bajára jöttek, mint mondták: „munkát folytatni”.

Kihallgatásuk során beismerték egy autókifosztást is, mely ügyben a károsult feljelentést sem tett. Beismerték iszerint az autót az Uránia mozi előtt fosztották ki és az abból lopott tárgyakból egy fehér gyökérkalapot fekete szalaggal és egy pár fehér férfi bőrcsizmót meg is találtak náluk.

A rendőrség ezután is felkéri a karosultat a jelentésére.

A fiatal suhancokból álló tolvajtársaságot a rendőrség őrizelbe vette és a mai nap folyamán átadta a kir. ügyészségnek.

— Hivatalában az alispán. Vitéz Bajsa Ernő dr. alispán nyári szabadságáról visszaérkezett és hivatalának vezetését átvette.

## Nem szabad iparigazolványt és iparendedélyt kiadni

A kormány a tegnapi napon rendeletet adott ki, amelynek értelmében további rendelkezéig iparigazolványt és iparendedélyt nem szabad kiadni. Ez a rendelkezés nem érinti azoknak az iparigazolvány, vagy iparendedély kérelmeknek elbírálását, amelyeket az illetékes iparhatóságnál e hó 15-e előtt terjesztettek elő,

Az illetékes miniszter az iparigazolvány vagy az iparendedély kiadását egyes indokolt esetekben, vagy ha indokolt, egyes iparokra nézve is engedélyezheti.

## Rainer Ferenc a Szegedi Kereskedelmi és Iparkamara elnöke és dr. Tonelli Sándor főtitkár látogatása Baján.

A tegnapi napon Baján tartózkodott Rainer Ferenc a Szegedi Kereskedelmi és Iparkamara elnöke, dr. Tonelli Sándor főtitkár kíséretében, hogy itt bemutatkozó látogatásokat tegyen.

Rainer Ferenc és dr. Tonelli Sándor együttes látogatást tettek dr. Latinovits János főispánnál, vitéz Bajsa Ernő dr. alispánnál és dr. Bernhart Sándor polgármesternél, majd a délutáni órákban visszautaztak Szegedre.

## Hirtelen meghalt Milkó Mátyás bácskai nagybirtokos.

A bácskai közélet egyik jelentős tényezője hunyt el váratlanul Jugoszlávia egyik fürdőhelyén, Milkó Mátyás bácskai földbirtokos személyében, aki csak az elmúlt hetekben utazott oda családjával üdülni.

Milkó Mátyás, aki 59 éves volt jelentős közéleti tevékenységet fejtett ki Baján és a megyében. Tagja volt a megye és a város törvényhatóság bizottságának, a Gazdasági Egyesületnek, a Nemzeti és Kereskedelmi Kaszinóknak.

Milkó Mátyás egyik legjelentősebb földbirtokosai közé tartozott a

# Diákok!

Sapkát, jelvényt, táskát, tornacipőt, trikót, nadrágot, fehérneműt, harisnyát, kötöttárut stb. **csakis**  
**REINHARDT DIVATCSARNOKBAN** vásároljunk **B A J A.**

megyének, aki nem csak kiváló szakszerűséggel, de a mai idők szellemének megfelelő kiváló szociális érzékkel vezette gazdaságát.

Halálának hírére gyászlobogót vontak fel a város és a megyeházára és a Kaszások épületére.

Temetése Budapesten lesz az ottani temetőben levő családi sírközpontban.

Halálát kiterjedt és előkelő rokonság gyászolja.

## 3 szobás

komfortos, fűszobás lakás a zonnalra

## kia dő.

Cím a kiadóban.

## Panaszos levelek.

Szerkesztőségünkbe két panaszos levél is érkezett az elmúlt napokban. Az első levél írója arról tesz panaszt, hogy a Belvárosi Kellős közepén személtépet létesítettek, mely telep penetráns buze az egész környéket veszélyeztet. A Pázmány, Liszt Ferenc és Gaál Péter utcák találkozásánál elterülő üres telek avatódott személtéppé, hová nemcsak a szomszédos lakók, de távolabbi helyekről is odahordják a szemetet, ami a Belváros szívében egy kissé fucsán hat, nem is szólva ahhoz, hogy a Déri kertet megtekinteni kívánó idegenek útja is erre vezet. Sürgős hatósági intézkedésre van szükség, hogy ez a büztelap eltűnjön és a szemét további odahordása megtiltassék.

A második levél írója a városháza végrehajtói szobájának tulzsufoltságára hívja fel az illetékesek figyelmét. Tizenhét alkalmazott dolgozik összehúszfoltan ebben a helyiségben, a városházát megcsufoló ütött-kopott íróasztalok és szekrények halmozatában, arról nem is szólva, hogy e mellett a szoba állandóan zsufolt a felektől is, akik ott ügyes bajos dolgaikat intézik. Már csak szociális és egészségügyi szempontból is rendezni kellene az alkalmazottak elhelyezésének kérdését, — írja a levélíró, mert a tulzsufoltág már odáig fajult, hogy a munka menetét is zavarja és hátráltatja.

**ELKÖLTÖZÉS MIATT EGY HÁLÓSZOBA BUTOR** sürgősen eladó. Megtekinthető: Girk György Hentes u. 8. Ügyszintén 1 asztal és 6 drb. szék 1 drb. szalon eladó.

## Három évi fegyházra ítélték Vancsura Szilveszter jánoshalmi gazdát, aki féltékenységi rohamában kutba dobta feleségét.

Ez év június 3-án izgalmas események játszódtak le Vancsura Szilveszter jánoshalmi gazda portáján. Vancsura Szilveszter már hosszabb idő óta féltékenységgel üldözte fiatal feleségét Ádám Ilonát. Ezen a napon is izgalmas szóváltás keletkezett férj és feleség között, melynek hevében a féltékenységtől elvakult férj, feleségét az udvaron levő nyitott kutba dobta.

A tragédiának szemtanuja volt Vancsuráék ötéves kisleánya is, akinek rémült sikoltozására a szomszédok kimen-

tettek szorult helyzetéből a szerencsétlen asszonyt, akinek szerencsére semmi baja nem történt, az akaratlan furdón kívül.

Vancsura Szilveszter ellen a kir. ügyészség házastárson elkövetett szándékos emberölés kísérletének büntette címén emelt vádat és ügyét heftőn tárgyalta a kir. törvényszék Linzer tanácsa, mely a bizonyítási eljárás lefolytatása után Vancsura Szilvesztert 3 évi fegyházra ítélte és azonnali letartóztatást elrendelt. Az ítélet nem jogerős.

## A városi és megyei adófelszámolási bizottságok kinevezett és választott tagjai.

A városi és megyei adófelszámolási bizottságok részint kinevezés és választás útján megtörténtek. Az egyes bizottságok most megalakultak, soraikban az érdekképviseleti testületek tagjaival, hogy az egyes székhelyeken szeptember hó folyamán működésüket megkezdhék.

A városi, a bajavidéki és bácsalmási bizottságok tagjai az alábbiak lettek:

Baja városi. Elnök: dr. Flórián Géza kormányfőtanácsos, ügyvéd. Alelnök: Tomasits Gyula. Kinevezett tagok: Fogt Ferenc, Amstadd

Vendel. Póttagok: Bácskai Sándor, vitéz Kara János, Kricskovics Lázár. Választott tagok a Duna-Tiszakövi Mezőgazdasági Kamara jelölése alapján: Auer Emil rendes, Nehlinger József póttag. A Szegedi Kereskedelmi és Iparkamara jelölése alapján a kereskedelmi osztály részéről: Klein Emil rendes, Schnetzer Ernő póttag, az ipari osztály részéről: Dunai Friqyes rendes, Bacsányi József póttag. A Pécsi Ügyvédi Kamara jelölése alapján: dr. Fischer Zsigmond rendes, dr. Reiser Péter póttag. A törvényhatóság ré-

széről Antalfy Ferenc rendes, Széchenyi Imre póttag.

Bajavidéki felszámolási bizottság. Elnök: dr. Beldi Béla. Alelnök: Égi Ferenc Bácsbokod. Kinevezett tagok: dr. Habermann Ádor, Mateovits Ferenc rendes, dr. Dömötör Mihály, Bohner András és Buchman Jakab póttagok. Választott tagok az egyes érdekképviseletek részéről: Schwipert Tamás, Szabó János, Genahi Pál, dr. Fehér Lőrinc, Puhl Pál, póttagok: Horvát Lajos, Fehér Antal, dr. Mészáros Sándor, Eberhardt István.

Bácsalmási járás. Elnök: Kohányi Márton. Alelnök: Ulrich József kormánytanácsos. Kinevezett rendes tagok: Pleszkán József és Ormai Balázs, póttagok: Schoblocher Mátvás és Szujier Márton. Választottak: Almási Imre, Holacs Gabor, Temun András, dr. Mérey Jenő, Binszky Mihály. Póttagok: Gugánovits Máté, Moser István, Pataki Jakab, dr. Elmer Dezső és Ulrich Lajos.

— Az arcbört elcsuflító számos tisztátalanság, mint gyulladásoos pirosságok, pörsenések és pattanásook amelyek elégtelen bélműködés és emésztési zavarok következtében támadnak, a természetes „Ferenc József” keserűviz használata által — reggelenként egy pohárral rendszerint rövidesen eltűnnek. Kérdezze meg orvosát.

## Tíz sokgyermekes anyát jutalmaztak meg Baján Szent István napján.

A Stefánia Szövetség bajai fiókja bensőséges ünnepség keretében megtartott közgyűlésén tíz sokgyermekes anyát jutalmazott meg Szent István napján.

A városháza közgyűlési termében megtartott ünnepségen a megjutalmazott anyákon kívül ott voltak dr. Bernhart Sándorné elnök, dr. Gonczlik Kálmán apátlébános, dr. Bernhart Sándor polgármester, dr. vitéz Zákányi Andor m. kir. tisztiforvos, vitéz Filep József ezredes, városparancsnok és neje, dr. Róna Dezső e. ü. főtanácsos, a Jótékony Nőegylet vezetői, Pestuka Ferenc, dr. Juhász János kir. tanfelügyelő, Horváth István dr. tb. tanácsnok és Vámos József közigyám.

# Butor

és minden egyéb lakberendezési tárgy elsőrendű kivitelben a legmesszebbmenő garanciával és legelőnyösebben a

## Kisiparosok Butor és Lakberendezési Szövetkezeténél

Baja, Uránia palota  
szerezhető be.

**SZABOTT ÁRAKI — KEDVEZŐ RÉSZLETFIZETÉS!**

Iparművészeink által készített tervek után, megrendelésre bármilyen lakásberendezés elkészítését vállaljuk!

# Olcsóbb lett a rádió!!! Most vásároljon BRUSZT-nál!

Az ülést dr. Gonczlik Kálmán ünnepi beszéde nyitotta meg, majd dr. vitéz Zakányi Andor m. kir. tisztifőorvos olvasta fel az Országos Stefánia Szövetség leiratát, amely szerint 10 anyát tüntetnek ki pénz és négy anyát külön aranyérem jutalommal. A jutalmakat dr. Bernhart Sándorné nyújtotta át virágcsokor kíséretében az alább jutalmazottaknak:

Pénz- és éremjutalmat kaptak Kámán Józsefné (4 gyerek) Iglói Tamásné (7 gyerek), Símity Istvánné (7 gyerek), Petrich Antalné (6 gyerek).

Csak pénzjutalomban 30—30 pengőben részesültek: Bobek Antalné, Müller Ferencné, Balázskovits Istvánné, Katona Józsefné, Rohrbacher Ferencné és Ikotity Gyuláné.

dett. Betegsége gátolta abban, hogy a Baján megrendezett Szent István napi ünnepségen és a sokgyermekes anyák jutalmazásán megjelenjen. A főispán állapota egyebekben már javult, a tegnapi napon már meg is jelent hivatalában.

— **8833 országgyűlési képviselőválasztója van Baján az új névjegyzék szerint.** Befejeződtek az országgyűlési képviselőválasztói jogosultsággal kapcsolatos összeírások felülvizsgálati munkálatai és állapítást nyert az ideiglenes névjegyzék tervezet. Eszerint 8833 választója van Bajának, 207 fővel emelkedve a legutóbbi állapothoz.

— **Halálozás.** Hosszas betegség után 62 éves korában elhunyt Farkas Mihály üvegáru nagykereskedő. Tegnapi délután temették el impozáns részvét mellett. Az elhunyt özvegyén kívül hét fia Sándor és Dezső és kiterjedt rokonsága gyászolja.

— **Tanárválasztás.** A városi iskolaszék Puskás Dezső dr. helyettes polgármester elnökségével tartott ülésén rendes tanár Drégelyi Gyula helyettes tanárt megválasztotta.

— **Az elhunyt Milkó Mátyás utóda a megye és a város törvényhatósági bizottságaiban.** Milkó Mátyás elhunytával a városi törvényhatósági bizottságba Korányi (Kaltarinkó) Lajos, míg a megyegyűlésbe Krisztmann József soron-

következő pótlógok nyertek behívást. Ugyanakkor a városi kisgyűlésen Milkó Mátyás helyét Szieberth Róbert foglalja el.

— **Uj orvos a bajai fogházban.** Az igazságügyminiszter dr. Arnold Alajos m. kir. tisztiorvost a bajai kir. törvényszéki fogház fogházorvosává kinevezte.

— **Tanévnyitás a Ciszterci Rend bajai III. Béla gimnáziumában.** Magán-, pótló- és különbözeti vizsgálatokra jelentkezés szept. 2-án. Az írásbeli vizsgálatok ideje szept. 2-étől 3-ig, a szóbeliek szept. 5-én. Javítóvizsgálatok napja szept. 2. jelentkezés szept. 2-án fél 9 órakor. — Pótfelvétel és beírás napja szept. 6-és 7. Szept. 6-án 8 órától jelentkeznek az I. osztályra már felvett, és a júniusi beíratásról elmaradt katolikus tanulók, és a II—VIII. osztályra felvett összes tanulók. Szept. 7-én jelentkeznek a nem katolikus és javítóvizsgálatot tett és ismételt tanulók ugyancsak 8 órakor. Beíratási díj 46 P. ezt minden tanulónak meg kell fizetnie a beíratáskor. A tandíj 65 P., ez részletekben is fizethető. Bővebb felvilágosítás a gimnázium hirdetőtábláján olvasható.

— **Mélykúton is fiókot nyit a Bajai Takarékszövetkezet.** A Bajai Takarékpénztár szeptember elsején Mélykúton is fiókintézetet létesít. A Pénzügyminisztérium engedélyével már folytak is a megnyitással kapcsolatos munkálatok.

— **A vakbélgyulladás veszélye elleni védekezés** egyik hatásos módszere abban áll, hogy az ember a beleit hetenként legalább egyszer a természetes „Ferenc József” keserűvízzel, — reggel éhgyomorra egy pohárral — alaposan kiüsti. Kérdezze meg orvosát.

— **Dr. Oláh Béla** orvosi rendelését Széchenyi utca 5 szám alatt (Antalfy ház) megkezdte.

**Veszek** használt férfi ruhákat, férfi cipőket, női ruhát, cipőt, ágyneműt, gyermekocsi és tollat. Brucker hatóságilag engedélyezett öszeres Baja, Honvéd utca 22. Kívánatra házhoz jövök.

1938. vh. 8234 szám.  
Pk. 12002/1938.

## Árverési hirdetmény.

Az 1881. évi LX t.c. 102 § a értelmében közhírré teszem, hogy a Dr. Klein Mór ügyvéd által képviselt Csataljai Henzermalom végrehajtó javára végrehajtást szenvedő ellen költségek tölke és járulékaival a bajai kir. járásbírósg 1938. P. 1271 sz. végzésével elrendelt kielégítési végrehajtás folytán végrehajtást szenvedőnél 1938. évi július hó 8-án le., illetve felül foglalt és a 8234/1938 számú foglalási íkvbén 1—5, 8203/1938 számú foglalási íkvbén 1—14 t. a. 5szert 3429 pengőre becsült butorok, csép-

lőszekrény, traktor, tűreshordó, hordó borral, 1 kalapács oszlopig ingóságokra a bajai kir. járásbírósg Pk. 12002/1938. sz. végzésével az árverés elrendeltett, annak az 1908. évi XLI. t. c. 20 § a va'aminat az 1930 évi XXXIV t. c. 72. § a alapján az alant megnevezett és a foglalási jegyzőkönyvből ki nem tűnő más foglaltok javára is az árverés megtartása elrendelve de csak arra az esetre, ha kielégítési joguk ma is fennáll és ha ellenük halasztó hatályú igénykérés folyamatban nincs.

Az árverésnek végrehajtást szenvedő lakásán, útleiben Csatalja 128 szám alatt leendő megártására 1938. évi augusztus hó 26 napjának délután negyed 5 óráig és folytatva 431 szám alatt tűzőm ki, amikor is a bíróság felgallati és fertőbb részletezett ingóságok at a legelőbbet igényének készpénz fizetés ellenében eladom. Az árverés alá kerülő ingók a becserétek ké harmadánál alacsonyabb áron végrehajtást szenvedő hozzájárulása nélkül nem adhatók el.

Az olyan ingóság árverésén, melynek becsértéke 1000 P., csak az vethető részt, aki 10 százaléki bánatpánzt letesz.

Baja, 1938. július hó 24-én  
**Horváth Andor**  
kir. bír. végrehajtó,  
mint bírósági kiküldött.

A bajai kir. járásbírósg, mint telekkönyvi hatóság

6618/1938. tk. szám.

## Átverési hirdetmény-kivonat.

Baja kereskedelmi és Iparbank végrehajtónak Huber István szül. Döbler Anna végrehajtást szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság a végrehajtási ár-erést 150 P. 47 f. tölkekövetelés és járuléka behajtása végett a Vaskuti községben fekvő s a vaskuti 108 sz. tkvi. betétben A+1 soroz. 8933 hrsz. Közös dűlőben fekvő 503 □ öl szőlő ingatlanra 408 50 pengő kikiáltási árban, a vaskuti 105 sz. tkvi. betétben A+1 soroz. 2747 hrsz. 1 hold 900 □ öl Forrás dűlőbeni szántó ingatlanra felerészén 257 75 P. kikiáltási árban az u. e. betétben A+2 soroz. 9717 hrsz. 458 □ öl Közös dűlőbeni szőlő ingatlan felerészén 229 P. kikiáltási árban, az u. e. betétben A+3 soroz. 10689 hrsz. 1096 □ öl Közös dűlőbeni szőlő ingatlan felerészére 445 50 pengő kikiáltási árban a vaskuti 106 sz. tkvi. betétben A. I 1—2 soroz. 9372 és 9373 hrsz. 305 □ öl és 296 □ öl Közös dűlőbeni szőlő ingatlanokból 2/10 illetőségre 89 70 pengő kikiáltási árban elrendelte.

Az árverést 1938. évi szeptember hó 15 napján d. u. 4 órakor Vaskuti közpénzházánál fogják megtartani.

Az árverésre kerülő ingatlan a kikiáltási ár kétharmadánál alacsonyabb áron nem adható el.

Bánatpány a kikiáltási ár 10 százaléka, melyet a magasanbb ideret ugyanannyi százalékkára kell kiegészíteni.

Baja, 1938. évi május hó 10-én.  
**Pogonyi a. k.**  
kir. járásbíró  
a kiadomány hitelesítő  
**Hallós Nagy**  
kiadó.

## HIREK

— **Dr. Latinovits János főispánt** betegsége készítette a Szent István ünnepségektől való távolmaradásra. Dr. Latinovits János főispán a Szekesfeherváron megtartott országgyűlésen megfázott és könnyebb influenzában megbetege-

## URÁNIA

Augusztus hó 24-én, szerdán, 25-én csütörtökön

2 napig!

**HARRY PIEL**  
a kalandor filmek koronázatlan királyának egyetlen ideai filmje.

## A kétarcú ember

Minden jelző felesleges, elég annyit megjegyezni, hogy ez is egy látványos, igazi **HARRY PIEL** film.

Kiegészítés:

**Hiradó és kulturfilm**

1938. v. h. 8202. szám.  
P. k. 11773/1938.

### Árverési hirdetés.

Az 1881. évi LX. t. c. 102. §-a értelmében közhírré teszem, hogy a dr. Klein Mór ügyvéd által képviselt Loschitz Béla névű végrehajtatók javára végrehajtást szenvedő ellen 504 P. 86 f. tőke és járuléka erejéig a bajai kir. járásbírósg 1938. P. 467 sz. végzésével elrendelt kielégítési végrehajtás folytán végrehajtást szenvedőnél 1938. évi június hó 8-án le. illetve felül foglalt és a 8202/1938 számú foglalási íkben 1—21 t. a. összeirt 1553 pengőre becsült leltár, üsző, sertés, lüzifa, üres hordók, borkád s egyéb ingóságokra a bajai kir. járásbírósg P. k. 11773—1938. sz. végzésével az árverés elrendeltetett, annak az 1908. évi XLI. t. c. 20 §-a, valamint az 1930. évi XXXIV. t. c. 72. §-a alapján az alant megnevezett és a foglalási jegyzőkönyvbőlki nem tűnő más foglaltatók javára is az árverés megtartását elrendelem de csak arra az esetre, ha kielégítési joguk még ma is fennáll és ha ellenük hatályú igénykereset folyamatban nincs.

Az árverésnek végrehajtást szenvedő lakásán, üzletében Csátalja 525 sz. alatt leendő megtartására 1938. évi augusztus hó 26. napjának d. u. háromnegyed 6 óráját lüzöm ki amikor is a bíróság lefoglalt és fentebb részletezett ingóságokat a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés

Rákóczi Ferenc-utca 38 számú ház szabadkézből eladó.

Érdeklődni lehet a kiadóban.

ellenében eladom. Az árverés alá kerülő ingók a becsérték kétharmada dandál alacsonyab áron végrehajtást szenvedő hozzájárulása nélkül nem adhatók el.

Az olyan ingóság árverésén, melynek becsértéke 1000 P. csak az vehet részt, aki 10 százalék bnatpénzt letesz.

Baja, 1938. július hó 25-én.  
Horváth Andor  
kir. bír. végrehajtó,  
mint bírósági kiküldött

### Eladó ház!

Cserkész-utca 4 számú ház, mely áll 2 utcai szoba, előszoba, konyha és mellékhelyiségekből, szabadkézből eladó.

Loptulajdonos

Dr. KNÉZY LEHEL.

Fizessen elő a BAJA-BÁCSKÁRA.

Tekintse meg!  
Délmagyarország  
legnagyobb  
gyermekkocsi raktárát

Utry Pál Fiai-nál

Baja, Erzsébet kir.-u. 38 szám  
Telefon 280.

Iskola,  
óvoda  
és akta

t á s k á k

olcsón beszerezhetők

**UTRY-nál**

Erzsébet kir. u. 38. Telefon 280.

Olcsó árak. Szolid munka.

**Schaffler Antal**

kárpitos, diszító és paplanos mester.

PROHÁSZKA-UTCA 2. SZÁM.

(a régi posta épületben)

30 éves gyakorlattal a kárpitos és paplanos ipar minden ágát tőkéltesen műveli.

**K e r a m i t**  
**Egyszerű cement**  
**Diszes mintás**  
**M o s a i k**  
**M e t t l a c h i**  
**C s e m p e**

**burkoló lapok**

Permetező Beton hordók. Beton kémény ajtók. Műkö sírkeresztek.

**Piramisok, Heraklit, Biber** szigetelő lemezek és minden építőanyag legutányosabb árban szerezhető be

**Grünhut és Tsa** téglá és cementárugyárban  
Baja, Telefon 160.

Tartóshullám és hajfestés mestere

**Kemény** hölgyfodrász

Levágott és kihullott hosszú női haját veszek.

**Tartóshullám! Hajfestés!**

Vas- és vizondolálás!

**Lőwi László**

uri- és női fodrász

Baja, Erzsébet királyné u. 35. Utry szitással szemben.

Nemzeti Szálló

**kádfürdői**

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség rendelkezésére állanak!

**nyomtatványok**

BÁLI MEGHIVÓK  
NÉVJEGYEK  
ESKUVŐI MEGHIVÓK

olcsón készülnek

BAKANEK és GOLDBERGER KÖNYVNYOMDÁJÁBAN

Minden igényt kielégítő mozaik és cementlapok, betonárúk műkőmunkák, síremlékek

legmodernebb kivitelben, valamint beton és műkőmunkákhoz az összes anyagok legolcsóbban beszerezhetők:

**BAJAI és DELY**

cementárugyárban

Baja, Világos-utca 8. szám. — Telefon 2—25.

Kedvező fizetési feltételek. Gyártmányainkért szavatolunk.